ENTAZH NEAIOY BAPYTHTAZ

1. Bapumko nedio ovopaeTal 0 Xwpog onou:
Q) KaBe goprtio DEXETQI DUVapn.
B) kdBe pdda déxerar Buvapn.
y) K@Be pada peyahurepn and 1kg déxeral duvaun.
2. H povasa pyérpnonc e évraonc Tou Papunikol nediov oro Aiebvec £ vompa Movabwyv
Eival To:
a)1N/g B)1Im/s y) IN/ kg
3. 0 OXNpa Nou DEIXVEI GWOTA TO CIAVUGHQA TNC EVTAoNC OTo GNUEIo BapuTikol ne-
diou To onoio dnuoupyEeiTal and pia pala m eival To:
¢}
P b T &
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4, To Siaypappa oro onaio @aiveTal Ne PETABAAETAl O OUVAPTNON E TOV NapdyovTa
1
— TO PETPC g TNG eviaong evog Bapunkou nediou 1o onoio £xel BNUIOUPYNOE! CNPEIC-
r
KN paéa eival To:
5. Mia onueiakn pala M dnuoupyei éva Baputikd nedio. H éviaon g O Eva onpeio Tou ne-
diou nou anéxer andgraon r anod T onpeiaxkn pada M Siverar and m oxéon:
M M? M
a)g=G— Blg=CG—- Vg=G—
r r r
6. ¥ £ KABe onpueio Tou Nediou BapdrnTag M EVTaon:
a) Exel pETpo JINAQCIO ano To PHETPO TNG EMNITaxuvonc TnG Baputnrac.
B) eéxer @1ieuBuvon kABen oTn DIE0BUVON TNG ENMTAaxuvanc TNg Baputnracg.
¥) TauTideTal JE TNV ENITAXUVON TN BaputnTac,.
y A H évracn evéc Bapurikol nediou ae éva onpeio Tou A gival g=6m / s°. Moia npdraon

gival cwaTri;

a) Eav gro onpeio A TonoBemoouue pafa m = 2kg, aum Ba dexiEl Bapumikn duvapn F = 6N
B) Eav oro onpeio A tonoBemooupe pala m=4kg, aum 8a Sexrtei Bapunkn SOvapun
F=24N.

y) Eav oro onueio A TonoBemooupe palam = 1kg, autn 8a dextei Bapunkn duvaun F = 3N.
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Lnpeiakn pada M dnuicupyei eva Bapunko nedio. Le anogracn r, =2r and m oNPEIaKn
paa n éviaon Tou Nediou Exel PETPO g,. LE QnGOTaon r, = 3r and T oNUEIAKN Pada n
£vtaon Tou nediou £xel PETPO g, Moia oxéon eival owoTh;

4 2 2
Q) 9, =§g1 B) 9, =§g1 Y) 9. :5‘91

AUO LIKPEG GQQAIPEG PE PACEG M, =M KaIMm,, = 4

OoKovTal OE anooTaon £ peraku Toug Kal EEw ano onoio-
Brnote nedio Bapumrag, dnwe gaiveral oto oxnpa. To
HETPO TNC CWVICTAUEVNC EVTAONC ToU BapumikoU nediou
nou dnpioupyeital and nic duo oeaipec oTto PEco M ¢ andoTaonc petaku Touc eivar:

m m

Mia pikpn oaipa padagm Snpioupyei Bapunko nedio. To LETPO TG EVIAoNC TOU BaputikoU
nediou o éva onpeio A nou anéxel and m opaipa anéotaon d, =d eival g, =90N/ kg. To
HETPO TN EvTaonc Tou Bapunkou nediou ok éva onpeio B nou anéxel and m agaipa ano-

ad .
oraon dg :T Eivar:

a) gy =67,5N /kg B) g; =160N /kg y) g =80N /kg

Avo pikpég opaipeg pe paZeg m, = 4m kai
m, =m BpiokovTal oe anéotaon £ petagl Toug

ora onpeia A kai B avrictoxa. Lo ongeio I
nou Bpioketal otny idia euBeia pe Ta onpeia A
kai B ka1 o andéaraon £ ano To onpeio B, onwg @paiveTral oto axnpa, N GUVIOTaPEVN EVTa-
on Tou BapuTikou nediou £xel PETPO:

m m
09 =G Blo- =46 v}gr=26£—";

A0 PIKPEG OQAIPEG PE PAZEC M, =M, =M BpioKovTal aTIg Ko- - B
pugéc B kal I evéc opBoywviou Kal 1I000KEAOUC TPIYWDVOU

ABI pe AB = Al =d, onwg @aiveral g1o oxnpa. To HETpo TNG
OUVIOTaUEVNC EVTAoNnc Tou BapuTikou nediou nou SnUIoupyer

1al and ng SUo oPAIpPeS OTNY KOPUPNn A TOU TRIYGWVOU Eival:

mf B}Ig,,.=‘3m"'E v}ngm‘;g

ﬂ) gA=G d2 d
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